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Με επιστολή του ο Μητροπολίτης Σουηδίας κάνει 
έκκληση για συνδρομή των πιστών σε έκτακτη 
δαπάνη της Μητρόπολης
Οικουμενικό Πατριαρχείο / Μητροπόλεις Οικουμενικού Θρόνου

Με επιστολή του, ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Σουηδίας κ. 
Κλεόπας κάνει έκκληση οι πιστοί να συνδράμουν σε μια 
έκτακτη δαπάνη της Ιεράς Μητρόπολης, που αφορά την 
αντικατάσταση του μεγαλύτερου μέρους της μεταλλικής 
στέγης της αίθουσας δεξιώσεων του Καθεδρικού Ναού Αγίου 
Γεωργίου Στοκχόλμης, εξαιτίας της διάβρωσης των μεταλλικών 
ενώσεων της στέγης και της εισχώρησης των όμβριων υδάτων, 
μέσω των δημιουργηθεισών ρωγμών, σε πολλά σημεία της 
αίθουσας.

“Είμαι βέβαιος ότι ο σεβασμός και η αγάπη που τρέφετε προς την Ιερά Μητρόπολη 
Σουηδίας και την ελαχιστότητά μου θα λειτουργήσουν καταλυτικά, ώστε να 
συνδράμετε γενναιόδωρα στην έκτακτη αυτή δαπάνη”, αναφέρει στην επιστολή 
του ο Σεβασμιώτατος.

Παρακάτω ολόκληρη η επιστολή:
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https://www.orthodoxianewsagency.gr/?s=Επιστολή+
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Αγαπητά Μέλη και Φίλοι της Ιεράς Μητροπόλεως Σουηδίας και πάσης 
Σκανδιναυΐας,

Επικοινωνώ μαζί σας, πρωτίστως για να σας απευθύνω τις πλέον εγκάρδιες ευχές 
μου για ευλογημένα Χριστούγεννα και υγεία για το νέον έτος!

Σας απευθύνω την παρούσα επιστολή μου, με την θερμή παράκληση όπως 
συνδράμετε σε μια έκτακτη δαπάνη της Ιεράς Μητροπόλεως, που αφορά την 
αντικατάσταση του μεγαλύτερου μέρους της μεταλλικής στέγης της αίθουσας 
δεξιώσεων του Καθεδρικού Ναού Αγίου Γεωργίου Στοκχόλμης, εξαιτίας της 
διάβρωσης των μεταλλικών ενώσεων της στέγης και της εισχώρησης των 
όμβριων υδάτων, μέσω των δημιουργηθεισών ρωγμών, σε πολλά σημεία της 
αίθουσας.

Το έργο αυτό διήρκησε 6 εβδομάδες και ολοκληρώθηκε την περασμένη εβδομάδα, 
το δε κόστος του ανήλθε στις 500,000 SEK (€ 44.359) (USD 48,113).
Η Ιερά Μητρόπολις κατέβαλε ήδη το ποσό των 400,000 SEK (€ 35,483) (USD 
38,261), σύμφωνα με τις συνημμένες αποδείξεις και τα τιμολόγια και πριν το 
τέλος του έτους θα κληθεί να αποπληρώσει το εναπομένον χρέος των 100,000 SEK 
(€ 8.871) (USD 9,565).

Επειδή η συνολική αυτή δαπάνη δεν υπήρχε στον φετινό προϋπολογισμό, ευθύς εξ 
αρχής, θα σας παρακαλούσα θερμά, όπως συνδράμετε στην πρωτοβουλία μας 
αυτή, η οποία αποτελεί μέρος της εκ βάθρων αποκαταστάσεως του Καθεδρικού 
μας Ναού.

Εξαιτίας της ως άνω προκληθείσης ζημίας στην αίθουσα δεξιώσεων του ναού, 
αυτή παραμένει κλειστή για τα τελευταία τρία χρόνια. Προτιθέμεθα, να βάψουμε 
το εσωτερικό της αίθουσας λίαν συντόμως, ώστε να επαναλειτουργήσει λίαν 
συντόμως, γεγονός που θα δώσει μεγάλη χαρά στους ενορίτες και επισκέπτες του 
ναού.

Υπενθυμίζω στην αγάπη σας την προπέρσινη αντικατάσταση των ηλεκτρικών 
πινάκων και των ηλεκτρικών εγκαταστάσεων σε όλο τον Καθεδρικό Ναό και την 
περσινή αντικατάσταση όλων των σωμάτων θέρμανσης, εντός του ναού και της 
αιθούσης, μια πολύ μεγάλη δαπάνη, την οποία επωμίστηκε εξ ολοκλήρου και πάλι η 
Ιερά Μητρόπολις.



Είμαι βέβαιος ότι ο σεβασμός και η αγάπη που τρέφετε προς την Ιερά Μητρόπολη 
Σουηδίας και την ελαχιστότητά μου θα λειτουργήσουν καταλυτικά, ώστε να 
συνδράμετε γενναιόδωρα στην έκτακτη αυτή δαπάνη.

Την υπόσχεση που έδωσα, πριν περίπου μια δεκαετία, από την ημέρα της 
ενθρονίσεώς μου, αφού ανέλαβα την ποδηγεσία της ιστορικής αυτής Επαρχίας του 
Οικουμενικού Πατριαρχείου στις Βόρειες Χώρες, ότι δηλαδή θα αποκαταστήσω εκ 
βάθρων τον Καθεδρικό Ναό της Στοκχόλμης, την τήρησα, με την θαυματουργική 
συμπαράσταση και το φωτισμό της Χάρης του Κυρίου και των αγίων μας, όπως 
μαρτυρούν και τα σχετικά με την αποκατάσταση ενημερωτικά δελτία τύπου και το 
σχετικό φωτογραφικό υλικό που σας έχω στείλει κατά καιρούς.

Είμαι πεπεισμένος ότι κι εσείς, με την χάρη του Θεού, θα συμβάλλετε στην 
υλοποίηση του οράματός μας, δηλαδή την διατήρηση και διαιώνιση του 
μεγαλειώδους έργου των προγόνων μας στην Σκανδιναυΐα, μέχρι της συντελείας 
του αιώνος!

Με πολλές εγκάρδιες ευχές για τις επερχόμενες γιορτές, σε όλους σας και τις 
οικογένειές σας, μαζί με όλη μου την αγάπη εν Χριστώ Τεχθέντι, την ισόβια 
ευγνωμοσύνη και τις προσευχές μου.

+ Μητροπολίτης Σουηδίας Κλεόπας
——————————————-
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